

卫东区创新机制推进林业生态建设

本报讯(记者张亚丹 刘晓雷)3月6日上午,在卫东区金牛山南坡,林业大户田文松正指挥着工人挖水窖,两个32米长,8.5米宽,2.5米深的大水窖已基本完工。去年,他在此承包了100多亩荒坡种植经济林,如今原先光秃秃的荒坡上已密密麻麻栽满了果苗。

“树栽不活了石头多、立地条件恶劣外,缺水也是主要原因。等这水窖修好蓄上水,树木成活就有保证了。”田文松说,去冬以来,他们新造经济林80亩,除了寻常的梨树、桃树,还种有软籽石榴树和栗子树,并专门聘请了专业的技术人员来帮助他们进行后期管护工作。

卫东区属于资源型工业区,受发展煤炭工业等的影响,生态环境脆弱。近年来,卫东区始终把造林绿化工作纳入社会

经济发展的总体规划中,大力推进造林绿化工作,在造林实践中总结出“大户承包、工程造林、科学规划、精选品种、技术跟进、专业队管护”的经验,有效地解决了植树造林成活率、保存率低的问题。

“如今众多林业大户的作用在造林绿化中凸显出来。”该区农林水利局副局长李春海说,林业大户可以有效地实现造林科学化、机械化栽种,规模化、集约化管理。

该区深入推行林权制度改革,通过拍卖、承包的形式确立产权关系明晰的大户承包荒山机制,坚持谁承包谁治理谁受益的原则,鼓励有能力的人承包荒山、连片开发、集中造林,区财政支付林业各项政策性补贴和奖励资金1000多万元,极大调动了社会参与造林绿化的主动性和

积极性。目前,该区已涌现出林业大户230余户。

记者在该区山顶公园西坡看到,新栽种的侧柏苍翠挺立,专业造林队的工人正在忙着清理杂草枯枝,为机械挖坑作准备。

李春海介绍,为避免出现“年年造林不成林”的现象,该区认真实行绿化工程招投标制度,与具有相应资质、信誉良好的工程队签订造林绿化合同,林技人员协同监理单位跟班作业,对造林情况进行全程督导,严格把好树种选择关、苗木质量关、栽植技术关,同时督促指导强化施工单位的后期管护,确保树苗栽植一棵成活一棵。

同时,在品种的选择上,结合该区水缺地薄石头多的实际状况,选取核桃、杏、速生杨、石榴、五角枫作为造林绿化主打

品种,从而提高了造林的生态效益和社会效益,同时兼顾景观效果;与相关科研单位建立协作关系,聘请林业专家,对该区林果业发展实行跟踪服务,并免费举办科技培训班,及时解决承包户在生产中遇到的技术难题;按地域划分林木管护区,成立专业管护队伍,全天24小时值守,有效地巩固了全区造林成果。

据统计,全市创建国家森林城市工作启动以来,该区共投入各类资金6000多万元造林,新增林地2.6万亩,栽植乡土树种265万株。目前,该区森林覆盖率达到34.3%,城镇建成区绿化覆盖率达到38.9%,宜林荒山绿化率达到90.5%,通道绿化率达到96.5%,古树名木建档保护率达到100%,已初步形成了以森林植被为主体的陆地生态系统。

我市规范房屋专项维修资金退款程序

15个工作日内办结

本报讯(记者程颖)业主已交纳了房屋专项维修资金又不想买房子,若本人无法到场该如何办理退款手续?3月9日,市房产管理中心下属的房屋维修资金管理中心明确了业主办理房屋专项维修资金退款的程序。若业主本人无法到场办理,可经公证委托由受委托人持公证委托书及身份证件代其办理。

一般情况下,退款业主需提供与开发建设单位签署的退房共署证明(表格在市房产管理中心网站

下载后填写);房屋专项维修资金原交存票据(原件);业主本人身份证件(原件及复印件);业主本人本地银行卡或存折(存折须具有个人结算功能)。

为了维护房屋专项维修资金所有者的合法权益,若本人无法到场,必须经公证委托,由受委托人持公证委托书及身份证件代其办理。房屋维修资金管理中心受理退款申请后,符合退款条件的,15个工作日内办结。

第四届“精彩人生 亮在鹰城”职工才艺大赛结束

本报讯(记者常洪涛)经过6场预赛,复赛和决赛后,3月5日下午,全市第四届“精彩人生 亮在鹰城”职工个人才艺大赛在市工人文化宫落下帷幕。

本届大赛由市总工会主办,市工人文化宫协办,来自全市各行各业的百余名选手报名参赛,参赛节目涵盖声乐、戏曲、舞蹈、器乐、语言等多个艺术门类。自2月22日(农历正月初四)至3月5日(农历正月十五),历经共6场的预赛、复赛和决赛后,于3月5日下午在市工人文化宫职工文化宫广场落下帷幕。

当天下午两点,决赛在盘鼓《鹰城鼓韵闹元宵》的欢笑声中拉开帷幕。演员们表演了对口快板《愿我们的生活更甜蜜》、小品《一语千金》、歌曲《梅兰芳》、萨克斯《樱桃树下》、豫剧《新白娘子传奇》、坠子《胖姑娘》、舞蹈《西域风情》等31个节目。

经过评委现场打分,崔云龙和张俊红表演的快板《愿我们的生活更甜蜜》斩获本次大赛特等奖,刘珊珊等5名选手获得一等奖,张广远等10名选手获得二等奖,陈玉娇等15名选手获得三等奖。

温馨提示

今日天气
白天到夜里晴间多云,
偏北风3级左右,
最高温度9℃,最低温度2℃

春节过后用工需求猛增,有关负责人提醒——

找工作小心陷阱

本报讯(记者沙星海)3月9日,市劳动保障监察部门有关负责人说,近段时间是一些“黑中介”的活跃时期,提醒求职者明辨陷阱,保护好自己合法权益,遇到问题可向劳动保障部门举报投诉。

前段时间,在人流密集的平顶山火车站和汽车站附近,一些人向求职人员散发招聘广告,广告包含“高薪诚聘、包吃住、工资外加提成”等内容,路边的电线杆、墙壁上也张贴有类似的招聘广告,但很多广告语焉不详,甚至连办公场地、电话号码都没有。

市劳动保障监察支队工作人员连日来前往车站、广场、社区、集镇等地,设立咨询台,开展现场咨询,发放“春风卡”、农民工就业手

册等宣传资料,公布举报电话等,打击非法“黑中介”。

“黑中介”惯用的骗人伎俩有:以服装费、培训费、工卡费、押金等各种名目向求职者收取费用,还常打出高薪的幌子吸引求职者,并到处派发传单,对求职者保证一定能找到工作,其目的是为了赚取费用。还有很多“黑中介”介绍不成功不收中介费,而事实上这些机构都是通过信息费、报名费、会员费等形式骗钱。

有关负责人提醒,在当地人力资源(人才)市场求职,是不收取任何职业介绍费用的;在找工作时,应选择正规合法的职业中介机构;到合法职业中介机构求职,交纳一定的中介费用时,要及时索要收款发票。

平燃公司提醒用户安全用气常态化

自觉养成安全用气习惯

本报讯(记者毛玺玺)“在日常使用天然气时,要定期用小毛刷蘸上肥皂液涂抹到燃气管道接口,这样可以及时发现家里的天然气是否泄漏,保障人身安全。方法很简单,但要养成好习惯,安全用气无小事。”3月9日下午,平顶山燃气有限责任公司燃气具维修班班长、十八大代表范素海在新城区为一用户维修燃气具时,专门向住户介绍简单实用的天然气查漏方法。

近年来,平燃公司高度重视安全问题,从“安全供气”到“安全用气”,将提醒用户安全用气贯穿到具体工作中,形成常态化服务,除了每年专门的用户安全排查、安全用气进社区等活动外,平燃公司的抄表员、维修师傅在日常抄收、维修过程中也将服务延伸到帮助用户检查燃气设施、介绍安全用气

小常识等方面。“不仅要安全供气,也要对用户用气安全负责,只要用户用了我们的天然气,我们就要形成持续服务,以全心全意服务用户为宗旨,把用户满意高兴作为工作标准 and 不懈追求。”平燃公司主要负责人说。

“有时会发现个别天然气用户有私接私改、不能及时更换老化胶管等情况。比如胶管老化后会引发接头脱落漏气,引发事故,正常情况下要两年更换一次;还有的将厨房中连接插座的电线挂在燃气管道上,一旦电线漏电后果将不堪设想。”范素海说,天然气管线设计科学,用户切不可乱改、封包天然气管道及设施。他希望记者呼吁我市广大天然气用户要自觉养成安全用气的习惯,市民有什么用气方面的问题可以拨打公司24小时服务热线电话2931117进行咨询。

临客3062次列车终点站调整

本报讯(记者程颖)3月9日,平顶山火车站提醒广大旅客,该站始发的临客3062次列车终点站由佛山站调整为广州站,开行日期截至3月10日。

2月23日至3月10日期间临客3062次开行,除了3月8日,每天18:43从平顶山火车站始发,沿途停靠漯河、西平、驻马店、确山、信阳、广州

西、佛山等站。其中,2月23日至3月5日,3062次列车终点站为佛山站;3月6日、7日、9日、10日,3062次列车的终点站调整为广州站,不再停靠广州西站、佛山站。

平顶山火车站有关负责人表示,临客3062次由于是始发车,票源相对充足,极大缓解了节后南下客流压力。

公务员网络培训覆盖面扩大

本报讯(记者沙星海)3月9日,市公务员网络培训学院注册学员已达15251人,日常在线学习人数稳定在1000人左右。随着该学院网络教学管理的不断完善,课程资源日趋丰富,利用网络对公务员进行培训的吸引力和覆盖面得到不断扩大。

去年以来,市人社局充分发挥网络培训平台功能,积极探索符合本地实际的管理机制,紧紧围绕培训需要和学员需求,科学规划公务员网络培训课程体系,不断完善教育内容,丰富网络培训课程,其中十八届三中全会精神解读、群众路线教育、时事热点、养生类课程,受到学员的持续关注,取得了较好效果。各县(市、区)和市直各部门结合党的群众路线教育实践活动、职业道德教育、争做人民满意公务员等活动,注重提升公务员能力素质,合理设置培训内容,采取多种措施,激励广大公务员开展学习,从而提高了公务员参训率和培训覆盖面,形成了浓厚的学习氛围。

市二院专家到肖旗乡义诊

本报讯(记者王长河 通讯员岳明召)3月6日上午,在市妇联、市政法委和市女企业家协会的支持下,市第二人民医院妇产科、儿科、呼吸科、内分泌科、消化科等科室的十余位专家莅临宝丰县肖旗乡肖旗村开展“三八”送温暖义诊活动。

当日上午,在该乡妇联的组织下,肖旗村及其附近村庄的空巢老人、留守儿童、困难群众和敬老院的孤寡老人等160余人前来咨询并接受义诊。市二院专家耐心询问、细致把脉听诊,详细地讲解饮食起居注意事项,并提出许多中肯的医疗建议。该乡韩店村70多岁的杜景在接受义诊后由衷地说:“专家到了家门口,俺看病真方便!”

义诊当天共发放宣传资料700余份,健康读本230多本,查出隐性疾病3例。

公告

2015年2月14日在平顶山日报上刊登的宝土挂告字【2015】002号公告中的宗地编号为BT-1445,现更正为BT-1485。

特此公告

宝丰县国土资源局
2015年3月9日



苦练军事技能 3月9日,武警平顶山支队特勤中队的战士在进行射击训练。本报记者 姜涛 摄

我市注重基础测绘数据应用

近200幅地形图高效服务郑万高铁

本报讯(记者吴学清)郑万高铁平顶山段建设备受市民关注,在其背后测绘服务发挥的先导作用却鲜为人知。3月9日,市测绘地理信息局局长郭秋敏介绍,针对地形地貌变化快的实际情况,该局积极开展市区基础地理信息数据更新修测工作,先后完成1:1000地形图制作与建库1500余幅,其中近200幅地形图被直接应用于郑万高铁平顶山段建设。

地形图指的是地表起伏形态和地理位置、形状在水平面上的投影图。区域范围较小的地形图,能比较精确而详细地表示地面地貌水文、地形、土壤、植被等自然地理要素,以及居民点、交通线、工程建筑等社会经济要素。“没有地形

图,没有坐标,就无法规划设计,没有规划设计所有工程就不能开展。”该局办公室主任王佩说。

早在郑万高铁初步勘察设计阶段,在确定的几个方案中为争取最有利于平顶山的一个方案,市测绘地理信息局就协调省测绘地理信息局应急提供1:10000大比例尺地形图40多幅,覆盖了包括许昌、南阳等地在内1000多平方公里的范围,为郑万高铁最终路面选址、定线、勘察提供了保障。为做好郑万高铁平顶山段有关建设内容的规划设计,市测绘地理信息局又提供高铁站核心片区1:1000地形图近200幅。在一幅1:1000地形图上,记者看到地形图标注的地形地貌极其细微,道路、道路材质,道路两侧的树木、路

灯,房子结构、层数,河流流向,每个点的海拔高程……一目了然。该局基础测绘科负责人王哲说,这些地形图是200多人的作业队伍携带测量坐标的全站仪、测量高程的水准仪和移动GPS等高精仪器,一块一块测量出来的,“每一个线杆的位置不到,这个线杆就不会在地形图上标注出来”。

郭秋敏说,近年来我市较好地发挥了基础测绘数据服务经济社会发展的作用,在湛河治理、白鹤洲国家城市湿地公园提升、旧城改造等比较大的工程中,通过市测绘地理信息局提供的地形图,有关部门避免了重复测绘,实现了信息共享,有效缩短了工期,每年节约财政资金不下500万元。

国家信访局不予受理或不再受理的六种情况

为进一步强化属地责任、提高信访工作效能,引导来访人依法逐级走访,推动信访事项及时就地解决,国家信访局印发了《关于进一步规范信访事项受理办理程序引导来访人依法逐级走访的办法》,从2014年5月1日开始,对6种情况不予受理或不再受理:

- 1.对属于各级人民代表大会以及县级以上各级人民代表大会常务委员会、人民法院、人民检察院职权范围内的来

访事项,以及已经或者依法应当通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决的,各级人民政府信访工作机构及其他行政机关不予受理。

- 2.对跨越本级和上一级机关提出的信访事项,上级机关不予受理。
- 3.信访事项已经受理或者正在办理,来访人在规定期限内向受理或办理机关的上级机关再提出同一信访事项的,该上级机关不予受理。

- 4.来访人对来访事项处理(复查)意见不服,未提出复查(复核)请求而到上级机关再次走访的,各级人民政府信访工作机构和其他行政机关不予受理。
- 5.来访人对来访事项处理(复查)意见不服,无正当理由超过规定期限未请求

复查(复核)的,不再受理。

- 6.已经省(自治区、直辖市)人民政府复查复核机构审核认定办结或已经复查复核终结备案,并录入全国信访信息系统的来访事项,来访人仍然以同一事实和理由提出投诉请求的,不再受理。(信文)

依法逐级走访——信访知识问答

公告

依据平顶山市卫东区人民法院(2011)卫执字第76-2号《执行裁定书》和平顶山市卫东区人民法院(2011)卫执字第76-2号《协助执行通知书》内容:将位于平顶山市卫东区矿工路与东安路交叉口东南角长江建设公司住宅楼2单元北体3层东户房屋一套的所有权及相应的其他权利过户给盛玉桂。因原产权人河南省长江建设实业有限公司未将上述房屋的《房屋所有权证》交回,房产证号为:0701002553,现公告该证予以作废。

平顶山市房地产产权籍理所
2015年3月10日

平顶山市汽车运输公司第九车队声明

以下挂靠在我单位的车辆(均为豫D)因未按规定参加保险和年检,继续营运,违反了《道路运输管理条例》《道路交通安全法》和有关规定,望车辆所有人自登报之日起10日内到单位办理相关手续,否则,按公司有关规定处理。

平顶山市汽车运输公司第九车队
2015年3月10日

76707	68677-D979	36687-8631
60508	68828-B887	36897
68762	60888-6136	61966-D833
80082	77122-D823	73308-D878

平顶山宝丰前营110千伏变电站扩建工程环境信息公示

一、建设项目概况 前营110千伏变电站位于宝丰县西北约200m,西邻平临公路80m。主变设计容量3×63MVA,已建成1主变63MVA,本期新建1台63MVA主变。本期无110kV线路工程。二、输变电工程产生的主要环境影响 工程主要环境影响因子为工频电场、工频磁场、噪声、生态等。三、本工程拟采取的环保措施 1.设计中选用工频电场、工频磁场、无线电干扰水平低的设备及附件;对产生大功率的电磁振荡设备采取必要的屏蔽及设备孔、口、门缝的连接密封措施;2.对站内主要噪声源,设备选型时选用噪声源符合国家标准。四、本工程环评结论 工程在采取环评报告提出的环境保护措施后,工频电场、工频磁场、噪声、生态等对环境的影响均能控制在标准要求范围内,符合国家相关标准要求。五、查阅环境影响报告书的方式 公众可直接到建设单位或环境影响评价单位查阅。直接登录河南环评网(www.hnpepi.com)进行查阅。若公众查阅后仍存在疑问,可在查阅截止时间内与我公司或建设单位联系。六、征求公众意见的范围和主要事项 1.征求公众意见范围:变电站附近及线路沿线可能受影响的居民。2.主要事项:有关环境保护方面意见或建议。七、征求公众意见的具体形式 任何单位或个人若对项目有环境保护方面的意见或建议,可以通过书面形式进行反映,供建设单位、环境影响评价单位和政府主管部门决策参考。八、公众提出意见的起止时间 于本公告发布之日起10个工作日内。九、联系方式 建设单位及联系方式 建设单位:河南省电力公司平顶山供电公司 联系方式:0375-2766431 2.环境影响评价机构及联系方式 评价单位:河南环评高科集团有限公司 Email:hnepgk@163.com 联系电话:0371-67905467